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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki soralanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Nihat Bakırlaş, Adana F Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. Buraya Elazığ 2 Nolu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi’nden isteğim
dışında geldim. Adana F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na geldiğim ilk gün Elazığ’da
doktorun bana verdiği ve sürekli kullanmak zorunda olduğum ilaçlarım almdı. İlaçlarımı talep
ettiğim için de hakkımda disiplin soruşturması açıldı. Aynca bu cezaevinde ağız içi arama
dayatması sebebiyle hasta tutuklu ve hükümlüler hastaneye gidemiyor. Bu sorunlarla
ilgilenmenizi istiyoruz. Aynca Adalet Bakanlığı’na da sevk talebimi ilettim. Sağlık
sorunlanmdan dolayı uzun yolculuk yapmam oldukça zor. Dosyamm olduğu Bitlis ilindeki bir
cezaevine veya yakın cezaevlerinden birine şevkimin yapılmasmı istiyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Nihat Bakırtaş’m, Elazığ 2 Nolu Yüksek Güvenlikli Kapalı

Cezaevi'nden Adana F Tipi Kapalı Ceza înfaz Kurumu'na isteği dışında sevk edilmesinin

gerekçesi nedir? Sevk işlemleri sırasmda ve sonrasında mahpuslarm sağlık ve ulaşım ihtiyaçlan

gözetilmekte midir?

3) İlgili şahsın belirttiği gibi, sürekli kullanması gereken ilaçların Adana F Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu'na geldiği gün alıkonulduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
ilaçlarm alınmasımn gerekçesi nedir?

4) Mahpuslarm sağlık hizmetlerine erişimi konusunda, özellikle hasta tutuklu ve hükümlülerin

hastaneye sevk edilmemesine yol açan “ağız içi arama” uygulamasımn bir zorunluluk olarak
dayatıldığı iddiası doğru mudur?
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5) Nihat Bakırtaş’ın, sağlık sorunlan nedeniyle uzun yolculuk yapmasının zorluğuna dikkat
çekerek, dosyasınm bulunduğu Bitlis ilindeki bir cezaevine veya yakın bir cezaevine sevk
talebinde bulunduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Nihat Bakırtaş’m Bitlis
ilindeki cezaevine nakil talebi ile ilgili yapılan iş ve işlemler nelerdir?

6) Adana F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda, mahpuslann sağlık, güvenlik ve insan onuruna
uygun şartlarda tutulmasım sağlamak adına yapılan denetimlerin sonuçlan nelerdir?

7) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


